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RAPORT DE ACTIVITATE 

Deplasare Agrupamento de Escolas de Aljustrel, Portugalia 

O echipă din cadrul Liceului Teoretic Mircea Eliade Lupeni s-a deplasat în Portugalia pentru a 

participa la a doua mobilitate din cadrul proiectului Erasmus+ FOUR SEASONS IN THE SKY - (2018-1-

PL01-KA229-050960_3). Activitățile mobilității s-au desfășurat în perioada 24.02-2.03.2019, în principal, în 

localitatea Aljustrel, la sediul școlii partenere Agrupamento de Escolas de Aljustrel. La mobilitate au participat 

elevi și profesori din Italia, Grecia, Portugalia, Polonia, Republica Cehă. Delegația română a fost formată din: 

Andra Camelia, Itu Danusia – profesori, Angheluș Anca, Boldorea Betty, Vîrtic Diana, Someșan Bogdan – 

elevi. Pe durata mobilității elevii au fost cazați la familii ale elevilor portughezi implicați în proiect. 

Activitățile desfășurate în cadrul mobilității au vizat în principal : astronomia – tema proiectului, dezvoltarea 

abilităților de comunicare între participanții proveniți din diferite părți ale Europei, însușirea valorilor 

Europene, dezvoltare sentimentului de apartenență la o Europă unită etc. 

   Programul activității a fost stabilit de către școala gazdă din Portugalia în colaborare cu școlile 

partenere din proiect. 

 Duminică toate delegațiile au fost întâmpinate de către gazde, elevii au fost cazați în familii. 

 Luni, 25 februarie,  partenerii au fost întâmpinați de către  coordonatorul  proiectului și directorul 

școlii. Elevii au expus proiecte, tema vizată fiind prezentarea regiunilor din care provin, după care a avut loc 

vizitarea școlii.  Ulterior, toți participanții la activitate s-au deplasat la fosta mina din Aljustrel, transformată 

în muzeu. Participanții la proiect au fost întâmpinați de către reprezentanții comunității locale în cadrul unei 

festivități desfășurate la primaria orașului  

 Marți, 26 februarie, a fost vizitată capitala Portugaliei, Lisabona. Scopul acestei activități de învățare 

a fost promovarea toleranței și a respectului pentru diversitatea culturală și religioasă. A urmat deplasarea la 

Planetario Calouste Gulbenkian , unde elevii și-au însușit noi cunoștințe referitoare la tematica proiectului. 

 Miercuri, 27 februarie, programul de activitate a început cu prezentările elevilor despre femei celebre 

care au activat în domeniul astronomiei, urmate de activități de socializare. 

 Joi, 28 februarie, echipa proiectului a vizitat orașul Evora, care e inclus în patrimoniul Unesco. Vizita 

tematică de la cetatea Monsaraz s-a finalizat cu observația astronomică la Observatório do Lago Alqueva . 
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 Vineri, 1 martie, s-a încheiat seria prezentărilor realizate de către elevi, de această dată tema fiind 

realizarea unei incursiuni în istoria astronomiei. Pe parcursul zilei au avut loc workshopuri tematice în 

localitatea Messejana, încheiate cu o ultimă observație astronomică. 

 Sâmbătă, 2 martie, toate delegațiile partenere au fost conduse la aeroportul din Lisabona. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


